Zadanie 1. (Stara i Nowa formuta)

Funkcja kwadratowa f okreslona wzorem f(x) = x2 + bx + ¢ osiggadla x = 2 wartoé¢
najmniejszg rowna 4. Wtedy

Ab=—-4 c= B.b=4, c=-8
C.b=-4,c=-8 D.b=4,c=8



Zadanie 2. (Stara i Nowa formuta)

Rozwigz nieréwnosc:
x%2—5>4x



Zadanie 3. (Stara i Nowa formuta)

Na rysunku ponizej przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej f okreslonej
wzorem f(x) = ax? + bx + c.
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Zadanie 4. (Stara i Nowa formuta)

Rozwiaz nierownosc:

—2x>+4+5x+3<0.



Zadanie 5. (Stara i Nowa formuta)



Zadanie 6. (Stara i Nowa formuta)



Zadanie 7. (Stara i Nowa formuta)

Rozwiaz rownanie
3x3 —6x2—27x+54=0

Zapisz obliczenia.



Zadanie 8. (Stara i Nowa formuta)

Na tukach AB i CD okregu sg oparte katy wpisane ADB i DBC, takie, ze |4ADB| = 20°
i |#DBC| = 40° (zobacz rysunek). Cieciwy AC i BD przecinajg sie w punkcie K.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Miara kata DKC jest rowna

A. 80° B. 60° C. 50° D. 40°



Zadanie 9. (Stara i Nowa formuta)

Wierzchotki A, B, C czworokata ABSC lezg na okregu o $rodku S. Kat ABS ma
miare 40° (zobacz rysunek), a przekgtna BC jest dwusieczng tego kata.

Miara kata ASC jest réwna

A. 30° B. 40° C. 50° D. 60°



Zadanie 10. (Stara i Nowa formuta)

Punkty A, B, C leza na okregu o $rodku 0 (zobacz rysunek).

Ponadto |4A0C| = 130° oraz |4B0OA| = 110°.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod
podanych.

Miara kata wewnetrznego BAC tréjkata ABC jest réwna
60°
55°

50°
65°
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Zadanie 11. (Stara i Nowa formuta)




Odcinek AB jest $rednicg okregu o $rodku S. Prosta k jest styczna do tego okregu
w punkcie A. Prosta [ przecina ten okrag w punktach B i C. Proste k i | przecinajg sie
w punkcie D, przy czym |BC| =4 i |CD| = 3 (zobacz rysunek).

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Odlegtosé punktu A od prostej [ jest réowna

A. B. 5 c. V12 D. V3+2

a1



Zadanie 12. (Stara i Nowa formuta)

Punkty P = (=3, 4) i O = (0, 0) leza na jednej prostej. Kat  jest katem nachylenia tej prostej
do osi Ox (zobacz rysunck).
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Zadanie 13. (Stara i Nowa formuta)

Punkty A = (1,—3) oraz C = (—2,4) sa koncami przekatnej AC rombu ABCD. Srodek
przekatnej BD tego rombu ma wspodtrzedne

A. (—% %) B. (%—%) C.(-1,2) D. (-1,1)



Zadanie 14. (Stara i Nowa formuta)

Dany jest szescian ABCDEFGH o krawedzi diugosci 9. Wierzchotki podstawy ABCD
szescianu polgczono odcinkami z punktem W, ktéry jest punktem przeciecia przekatnych

podstawy EFGH. Otrzymano w ten sposéb ostrostup prawidtowy czworokatny ABCDW
(zobacz rysunek).

H &
I s Ly
|
E/S---"" | i
L /) \F s]
Ll
IF
!
I/
|
I/
Dbsranaans famranes c
A B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Objetosc V ostrostupa ABCDW jest rowna

A. 243 B. 364,5 C. 489 D. 729



Zadanie 15. (Stara i Nowa formuta)

W graniastostupie prawidtowym stosunek liczby wszystkich krawedzi do liczby wszystkich
Scian jest rowny 7 : 3. Podstawa tego graniastostupa jest

A. tréjkat.

B. pieciokat.

C. siedmiokat.

D. o$miokat.



Zadanie 16. (Stara i Nowa formuta)

Dany jest graniastostup prosty ABCDEFGH, ktérego podstawg jest prostokat ABCD. W tym
graniastostupie |BD| = 15, aponadto |CD| =3 + |BC| oraz |4CDG| = 60° (zobacz
rysunek).

Oblicz objetosé i pole powierzchni bocznej tego graniastostupa.

H, G

15




Zadanie 17. (Stara i Nowa formuta)

W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) prosta o réwnaniu y = ax + b przechodzi
przez punkty A = (—3,—1) oraz B = (4,3).

Dokonicz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wspdlczynnik a w rdwnaniu tej prostej jest rowny

A. (—4) B. (—%) C. 2 D.

|



Zadanie 18. (Stara i Nowa formuta)

Obrazem prostej o rownaniu y = 2x + 5 w symetrii osiowej wzgledem osi Ox jest prosta
o réwnaniu

Ay=2x-5 B.y=-2x-5
C.y=-2x+5 D.y=2x+5



Zadanie 19. (Stara i Nowa formuta)

g—40
Liczba —5~ jest rowna
2

A 4% B. 4750 C.27%7 D. 27130



Zadanie 20. (Stara i Nowa formuta)
Suma wszystkich rozwigzan réwnania (2x — 1)(2x — 2)(x + 2) = 0 jest réwna

A (—%) B. (—%) c.

D.1

B =



Zadanie 21. (Nowa formuta)

Na ptaszczyZnie, w kartezjariskim ukladzie wspéirzednych (x, v), dany jest okrag O
o réwnaniu
(x-32+(x-3)7%=13
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Okrag O przecina o$ Oy w punktach o wspétrzednych

A. (0,1 i (0,5). B. (0,1) i (0,—5).

C. (1,0) i (5,0). D. (0,—1) i (0,5).



Zadanie 22. ( Nowa formuta)

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Wszystkich liczb catkowitych dodatnich spetniajgcych nieréwnosé |x + 5] < 15 jest

A 9 B. 10 C. 20 D. 21



Zadanie 23. (Nowa formuta)

Dany jest wielomian W okreslony wzorem W(x) = x3 —2x? — 3x + 6 dla kazdej liczby
rzeczywistej x.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wielomian W przy rozkiadzie na czynniki ma postaé

W(x) = (x+2)(x%-3)

W(x) = (x —2)(x* - 3)

W(x) =(x+2)(x%+3)

W) =(x-2)(x2+3)
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Zadanie 24. (Nowa formuta)

Sposrod rysunkow A-D wybierz ten, na ktorym prawidiowo zaznaczono na osi
liczbowej zbior wszystkich liczb rzeczywistych spelniajacych nierownosé:
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Zadanie 25. (Stara i Nowa formuta)

Dokofricz zdanie. Wybierz dwie wlasciwe odpowiedzi sposréd podanych.

Dla kazdej liczby rzeczywiste] x idla kazdej liczby rzeczywiste] y wyrazenie
9 — (x? — 2xy + ¥?) jestrowne

[3—-(x—2y))°
[3+(x—2y)]?
[3—(x+20)]?
[B=G=-»][B+&-y)]l
E. [3—(x+2y]-[3+ (x+2y)]

F. —[Cc—y) = 3] - [(x — ) +3]
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